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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                     XII LEGISLATURA 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 2 DICEMBRE 2025, N. 5 

 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE   GIANLUCA PASQUI 

INDI  PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE  GIACOMO ROSSI 

INDI   PRESIEDE IL PRESIDENTE   GIANLUCA PASQUI 

INDI  PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE  GIACOMO ROSSI 

INDI   PRESIEDE IL PRESIDENTE   GIANLUCA PASQUI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI MARCO AUSILI E MARTA RUGGERI 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE GIANLUCA PASQUI) 

Alle ore 10:45, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi opposizioni, dà per letti i processi verbali delle sedute n. 3 e 

n. 4 rispettivamente del 18 e del 25 novembre 2025, i quali si intendono approvati ai sensi del comma 4 dell’articolo 

53 del Regolamento interno. Richiama, inoltre, ai sensi del comma 5 dello stesso articolo, l’attenzione dei 

Consiglieri sulle comunicazioni a loro distribuite, allegate al presente processo verbale (allegato A), con cui porta a 

conoscenza dell’Assemblea quanto espressamente previsto dal Regolamento interno. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 33 – a risposta immediata - ad iniziativa dei Consiglieri Cesetti, Mancinelli, 

Catena, Mangialardi, Mastrovincenzo, Piergallini, Vitri, concernente: “ Carenza di personale medico-pediatrico 

dipendente presso l’U.O.C. Pediatria di Fermo e rischio per la continuità assistenziale” 

Risponde l’Assessore Calcinaro.   

Replica l’interrogante Consigliere Cesetti (si dichiara insoddisfatto della risposta). 

• INTERROGAZIONE N. 32 – a risposta immediata - ad iniziativa del Consigliere Mangialardi, concernente: 

“Aumento della dotazione finanziaria assegnata al bando regionale per la concessione di contributi a sostegno 

di imprese zootecniche colpite dalla febbre catarrale degli ovini (DGR N. 1365 del 11/08/2025)” 

Risponde l’Assessore E. Rossi.   

Replica l’interrogante Consigliere Mangialardi (si dichiara soddisfatto della risposta) 
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Il Presidente informa che la Conferenza dei Presidenti dei gruppi ha espresso parere favorevole in merito, pone, 

quindi, in votazione: 

- l’iscrizione della proposta di legge n. 9 (al punto 3 bis). L’Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta 

dei votanti; 

- l’iscrizione della mozione n. 16 (da abbinare alle mozione nn. 8 e 11). L’Assemblea legislativa approva a 

maggioranza assoluta dei votanti. 

Evidenzia, altresì, che il termine per la presentazione degli emendamenti alla proposta di legge n. 9 scade alle ore 

11:30. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 4 ad iniziativa della Consigliera Ruggeri, concernente: “Grave situazione al Pronto 

Soccorso dell'ospedale di Urbino” 

Risponde l’Assessore Calcinaro.   

Replica l’interrogante Consigliera Ruggeri (si dichiara insoddisfatta della risposta). 

• INTERROGAZIONE N. 5 ad iniziativa dei Consiglieri Cesetti, Mastrovincenzo, concernente: “Avviso 

pubblico per n. 1 Dirigente amministrativo da assegnare alla S.O. Affari Legali e Contenzioso presso l'AOU 

delle Marche” 

Risponde l’Assessore Calcinaro.   

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIACOMO ROSSI) 

Replica l’interrogante Consigliere Cesetti. 

• INTERROGAZIONE N. 9 ad iniziativa del Consigliere Nobili, concernente: “Gravi disservizi e carenze 

strutturali e organizzative del Pronto Soccorso dell'Ospedale regionale ‘Torrette’ di Ancona” 

Risponde l’Assessore Calcinaro.   

Replica l’interrogante Consigliere Nobili (si dichiara insoddisfatto della risposta). 

Il Presidente riprende la trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 34 – a risposta immediata - ad iniziativa del Consigliere G. Rossi, concernente: 

“Problematiche correlate al trasporto pubblico locale” 

Risponde l’Assessore Baldelli.   

Replica l’interrogante Consigliere G. Rossi. 
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• INTERROGAZIONE N. 31 – a risposta immediata - ad iniziativa dei Consiglieri Vitri, Mancinelli, Catena, 

Cesetti, Mangialardi, Mastrovincenzo, Piergallini, concernente: “Blocco della stipula o del rinnovo dei contratti 

dei medici gettonisti dal 31/07/2025” 

Risponde l’Assessore Calcinaro. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE GIANLUCA PASQUI) 

Replica l’interrogante Consigliera Vitri. 

Il Presidente riprende la trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 13 ad iniziativa del Consigliere G. Rossi, concernente: “Caso XX. Sottrazione 

internazionale di minori” 

Il Presidente dà la parola all’Assessore Calcinaro (fa presente che la Giunta non è pronta a fornire la risposta) ed al 

Consigliere G. Rossi.   

• INTERROGAZIONE N. 20 ad iniziativa dei Consiglieri Catena, Cesetti, Piergallini, Mancinelli, 

Mastrovincenzo, concernente: “Chiusura alla pesca del tratto di mare antistante il Comune di Civitanova 

Marche” 

Risponde l’Assessore E. Rossi.   

Replica l’interrogante Consigliere Catena (si dichiara parzialmente soddisfatto della risposta). 

• INTERROGAZIONE N. 8 ad iniziativa del Consigliere Caporossi, concernente: “Stato della carenza di 

operatori socio-sanitari (OSS) nell'area del Piceno e sulle azioni della regione Marche per garantire la qualità 

dell'assistenza sanitaria” 

Risponde l’Assessore Calcinaro.   

Replica l’interrogante Consigliere Caporossi. 

• INTERROGAZIONE N. 21 ad iniziativa dei Consiglieri Mastrovincenzo, Mancinelli, Catena, Cesetti, 

Piergallini, Vitri, concernente: “Ospedale pediatrico Salesi di Ancona: situazione di degrado nella struttura di 

Via Corridoni e gravi ritardi nella costruzione del nuovo edificio in via Conca” 

Risponde l’Assessore Calcinaro.   

Replica l’interrogante Consigliere Mastrovincenzo. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 
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• INTERPELLANZA N. 1 ad iniziativa del Consigliere Mangialardi, concernente: “Provvedimenti regionali in 

vista della scadenza tassativa per la realizzazione e rendicontazione delle opere previste dal Piano nazionale di 

ripresa e resilienza (PNRR) - Missione 6 Salute” 

Illustra l’interpellante Consigliere Mangialardi. 

Risponde l’Assessore Calcinaro.   

Replica l’interpellante Consigliere Mangialardi. 

• INTERPELLANZA N. 2 ad iniziativa dei Consiglieri Mastrovincenzo, Catena, Cesetti, Mancinelli, Piergallini, 

Vitri, concernente: “Politiche regionali per contrastare la povertà nelle Marche” 

Illustra l’interpellante Consigliere Mastrovincenzo. 

Risponde l’Assessore Calcinaro.   

Replica l’interpellante Consigliere Mastrovincenzo. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione dell’Assemblea legislativa 

regionale, che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 9 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Rendiconto generale della 

Regione per l'anno 2024” 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza Consigliera Marcozzi 

ed 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIACOMO ROSSI) 

alla relatrice di minoranza Consigliera Vitri. 

Intervengono il Consigliere Marconi, l’Assessore Pantaloni, i Consiglieri Cesetti, Ruggeri, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE GIANLUCA PASQUI) 

Piergallini, Marinelli e Mangialardi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola, per replica, alla relatrice di maggioranza 

Consigliera Marcozzi ed all’Assessore Pantaloni, passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 
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ARTICOLO 2 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 7 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 11 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 13 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

ARTICOLO 14 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 
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ARTICOLO 15 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. L’Assemblea 

legislativa regionale approva. Dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, al Consigliere Cesetti, il 

Presidente comunica che, in merito all’argomento trattato, sono state presentate ed acquisite agli atti due proposte 

di ordine del giorno, rispettivamente a firma del Consigliere Mangialardi e dei Consiglieri Cesetti, Mancinelli, 

Catena, Mastrovincenzo, Piergallini, Vitri, Caporossi, Seri, Nobili, Ruggeri. 

Il Presidente passa all’esame della proposta di ordine del giorno a firma del Consigliere Mangialardi e, dopo aver 

dato la parola al Consigliere Mangialardi (che la illustra) e all’Assessore Calcinarro (per dichiarazione di voto), la 

pone in votazione. L’Assemblea legislativa regionale non approva. Passa, quindi, alla trattazione della proposta di 

ordine del giorno a firma dei Consiglieri Cesetti, Mancinelli, Catena, Mastrovincenzo, Piergallini, Vitri, Caporossi, 

Seri, Nobili, Ruggeri e, dopo aver dato la parola, per l’illustrazione, al Consigliere Cesetti, la pone in votazione. 

L’Assemblea legislativa regionale non approva. 

Il Presidente indice, infine, la votazione finale della proposta di legge n. 9. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa regionale approva. 

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 14:35.  

 

IL PRESIDENTE 

Gianluca Pasqui 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

 

 

Marco Ausili 

 

 

 

 

Marta Ruggeri 
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Allegato A 

COMUNICAZIONI 

Sono state presentate le seguenti proposte di legge regionale: 

• n. 6, in data 19 novembre, ad iniziativa dei Consiglieri Cesetti, Vitri, Mancinelli, Catena, Mangialardi, 

Mastrovincenzo, Piergallini, concernente: "Istituzione di un fondo per l'erogazione del reddito di libertà per le 

donne vittime di violenza", assegnata alla IV Commissione assembleare in sede referente e alla I Commissione 

per l'espressione del parere obbligatorio, ai sensi del comma 1 dell'articolo 91 del Regolamento interno. Sulla 

proposta sono stati richiesti i pareri del Consiglio delle autonomie locali e del Consiglio regionale dell'economia 

e del lavoro, rispettivamente ai sensi dell’articolo 11, comma 4, della legge regionale 10 aprile 2007, n. 4 e 

dell'articolo 4, comma 1, lettera c), della legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La proposta è stata, altresì, 

trasmessa alla Consulta regionale per la famiglia e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche 

ai sensi, rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 del medesimo Regolamento; 

• n. 7, in data 21 novembre, ad iniziativa dei Consiglieri Cesetti, Mancinelli, Catena, Mangialardi, 

Mastrovincenzo, Piergallini, Vitri concernente: “Disposizioni regionali per la promozione e la valorizzazione 

dei viaggi della memoria”, assegnata alla I Commissione assembleare in sede referente. Sulla proposta sono 

stati richiesti i pareri del Consiglio delle autonomie locali e del Consiglio regionale dell'economia e del lavoro, 

rispettivamente ai sensi dell’articolo 11, comma 4, della legge regionale 10 aprile 2007, n. 4 e dell'articolo 4, 

comma 1, lettera c), della legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La proposta è stata, altresì, trasmessa alla 

Consulta regionale per la famiglia e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche ai sensi, 

rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 del medesimo Regolamento; 

• n. 8, in data 21 novembre ad iniziativa del Consigliere Mangialardi concernente: “Procedure e tempi per 

l’assistenza sanitaria regionale al suicidio medicalmente assistito ai sensi e per effetto delle sentenze n.242/2019 

e n. 135/2024 della Corte Costituzionale”, assegnata alla IV Commissione assembleare in sede referente. Sulla 

proposta sono stati richiesti i pareri del Consiglio delle autonomie locali e del Consiglio regionale dell'economia 

e del lavoro, rispettivamente ai sensi dell’articolo 11, comma 4, della legge regionale 10 aprile 2007, n. 4 e 

dell'articolo 4, comma 1, lettera c), della legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La proposta è stata, altresì, 

trasmessa alla Consulta regionale per la famiglia e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche 

ai sensi, rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 del medesimo Regolamento; 

• n. 9, in data 21 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Rendiconto generale della Regione 

per l'anno 2024”, assegnata alla I Commissione referente e alle Commissioni II, III e IV per l'espressione di un 

parere sulle parti di rispettiva competenza. La proposta è stata, inoltre, assegnata al Consiglio delle autonomie 

locali per l’espressione del parere di cui all’articolo 11, comma 2, lettera a) della legge regionale 10 aprile 2007, 

n. 4 e al Consiglio regionale dell'economia e del lavoro per il parere di cui all'articolo 4, comma 1, lettera b), 

numero 1, della legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La suddetta proposta è stata, altresì, trasmessa alla 

Consulta regionale per la famiglia e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche ai sensi, 

rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 del Regolamento interno; 
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• n. 10, in data 26 novembre, ad iniziativa del Consigliere Mangialardi concernente: “Norme per il 

riconoscimento e il sostegno del caregiver familiare”, assegnata alla IV Commissione assembleare in sede 

referente. Sulla proposta sono stati richiesti i pareri del Consiglio delle autonomie locali e del Consiglio 

regionale dell'economia e del lavoro, rispettivamente ai sensi dell’articolo 11, comma 4, della legge regionale 

10 aprile 2007, n. 4 e dell'articolo 4, comma 1, lettera c), della legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La 

proposta è stata, altresì, trasmessa alla Consulta regionale per la famiglia e al Comitato per il controllo e la 

valutazione delle politiche ai sensi, rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 del medesimo 

Regolamento; 

• n. 11, in data 26 novembre, ad iniziativa della Consigliera Ruggeri concernente: “Disciplina degli interventi 

regionali in materia di educazione alla parità di genere, all'affettività e alla sessualità consapevole”, assegnata 

alla IV Commissione assembleare in sede referente e alla I Commissione per l'espressione del parere 

obbligatorio, ai sensi del comma 1 dell'articolo 91 del Regolamento interno. Sulla proposta sono stati richiesti 

i pareri del Consiglio delle autonomie locali e del Consiglio regionale dell'economia e del lavoro, 

rispettivamente ai sensi dell’articolo 11, comma 4, della legge regionale 10 aprile 2007, n. 4 e dell'articolo 4, 

comma 1, lettera c), della legge regionale 26 giugno 2008, n. 15. La proposta è stata, altresì, trasmessa alla 

Consulta regionale per la famiglia e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche ai sensi, 

rispettivamente, dei commi 2 e 4 dell'articolo 82 del medesimo Regolamento. 

E’ stata presentata la seguente proposta di deliberazione: 

• n. 1 in data 20 novembre “ad iniziativa dell’Ufficio di presidenza concernente “Costituzione del Comitato per 

il controllo e la valutazione delle politiche”, (approvata nella seduta del 25/11/2025) 

Sono stati presentati i seguenti rapporti: 

• n 8/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 7/2014, art. 5 

quater "clausola valutativa". Trasmissione all'Assemblea legislativa della relazione sullo stato di attuazione e 

sugli effetti della legge”, assegnato alla IV Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e la 

valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno; 

• n. 9/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 5 del 

20/02/2019 - art. 5 "Clausola Valutativa" - Trasmissione all'Assemblea Legislativa della relazione sullo stato di 

attuazione e sugli effetti della clausola valutativa di cui alla L.R. 5 del 2019 "Interventi di lotta al tabagismo per 

la tutela della salute", assegnato alla IV Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e la 

valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno;  

• n. 10/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “L.R. n.3/2017 "Norme per la 

prevenzione e il trattamento del gioco d'azzardo patologico e della dipendenza da nuove tecnologie e social 

network" - art. 17 "Clausola valutativa". Trasmissione all'Assemblea legislativa della relazione sullo stato di 

attuazione e sugli effetti della legge regionale n.3/2017”, assegnato alla IV Commissione in sede referente e al 

Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 

del Regolamento interno;  

• n. 11/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 11 luglio 

2023, n. 11, art. 12 "Clausola valutativa". Trasmissione al Consiglio Assemblea Legislativa della relazione sullo 

stato di attuazione e sugli effetti della L.R. 11/2023 "Disposizioni in favore di soggetti affetti da endometriosi” 
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assegnato alla IV Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche, 

ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno;  

• n. 12/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 18 dicembre 

2017, n. 38, art. 6 "Clausola valutativa". Trasmissione al Consiglio Assemblea Legislativa della relazione sullo 

stato di attuazione e sugli effetti della L.R. 38/2017 "Disposizioni in favore di soggetti affetti da fibromialgia e 

sensibilità chimica multipla” assegnato alla IV Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e 

la valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno;  

• n. 13/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 1° aprile 2019, 

n. 7, art. 9 "Clausola valutativa". Trasmissione all' Assemblea legislativa regionale della relazione sullo stato di 

attuazione e sugli effetti della L.R. 7/2019 "Disposizioni per garantire una buona vita fino all'ultimo e l'accesso 

alle cure palliative nella regione Marche” assegnato alla IV Commissione in sede referente e al Comitato per il 

controllo e la valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento 

interno;  

• n. 14/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “L.R. n. 28 del 9 agosto 2017 - 

Art.5 "Clausola valutativa" - Trasmissione all'Assemblea Legislativa della relazione sullo stato di attuazione e 

sugli effetti della L.R. n. 28/2017 "Disposizioni relative all'osservanza dell'obbligo vaccinale e all'esercizio 

delle funzioni regionali concernenti la prevenzione vaccinale”, assegnato alla IV Commissione in sede referente 

e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 

82 del Regolamento interno;  

• n. 15/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 6 agosto 2018, 

n. 33, "Disposizioni regionali per favorire la riduzione in mare e sulle spiagge dei rifiuti plastici", art. 5 

"Clausola valutativa". Trasmissione all'Assemblea legislativa regionale della Relazione sullo stato di attuazione 

e sugli effetti della legge, assegnato alla II Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e la 

valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno; 

• n. 16/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 1 agosto 2019, 

n. 27 "Norme per la riduzione dei rifiuti derivanti dai prodotti realizzati in plastica", art. 11 "Clausola 

valutativa". Trasmissione all'Assemblea legislativa regionale della "Relazione sullo stato di attuazione della 

legge e sull'impatto nel territorio regionale della normativa nazionale ed europea in materia”, assegnato alla III 

Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche, ai sensi e per gli 

effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno; 

• n. 17/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 18 febbraio 

2020, n. 4, "Norme in materia di compostaggio della frazione organica dei rifiuti nella regione", art. 7 "Clausola 

valutativa". Trasmissione all'Assemblea legislativa regionale della Relazione sullo stato di attuazione e sugli 

effetti della legge”, assegnato alla III Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e la 

valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno; 

• n. 18/25, in data 20 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Legge regionale 13 novembre 

2017, n. 32, art. 9 "Clausola valutativa". Trasmissione all'Assemblea legislativa regionale della "Relazione sullo 

stato di attuazione della legge regionale n. 32/2017 e sui risultati degli interventi per il contrasto allo spreco 

alimentare e non alimentare”, assegnato alla I Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e la 
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valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno; 

• n 19/25, in data 26 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “L.R. 32/2018 "Disciplina degli 

interventi regionali di carattere educativo per la prevenzione ed il contrasto dei fenomeni del bullismo, del 

cyberbullismo, del sexting e della cyberpedofilia" - Art. 8 "Clausola valutativa" - Trasmissione all'Assemblea 

legislativa della relazione sullo stato di attuazione e sugli effetti della legge riferita all'anno 2025”, assegnato 

alla I Commissione in sede referente e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche, ai sensi e per 

gli effetti del comma 5 dell'articolo 82 del Regolamento interno; 

• n. 20/25, in data 26 novembre ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “L.R. n.14/2018 "Tutela e 

valorizzazione della dieta mediterranea" - Art. 6 Clausola valutativa. Trasmissione all'Assemblea Legislativa 

regionale della relazione sullo stato di attuazione e sugli effetti della legge", assegnato alla IV Commissione in 

sede referente e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche, ai sensi e per gli effetti del comma 

5 dell'articolo 82 del Regolamento interno. 


